

НА СЦЕНЕ СОВРЕМЕННОЙ

Заключился зимний сезон в Костромском государственном драматическом театре имени А. Н. Островского.

Этот сезон был знаменателен показом ряда значительных спектаклей. Готовясь достойно встретить XXII съезд КПСС, коллектив с большой ответственностью отнесся к выпуску таких спектаклей, как «Потеринный сын» А. А. Арбузова, «Живет на свете женщина» З. Аграненко и «Левонила на орбите» Макаенка.

«Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме», — провозгласила Программа КПСС. Это заставило нас тщательно продумать наш репертуар с тем, чтобы полнее рассказать о людях нашей коммунистической эпохи. Поэтому неслучаен был выбор пьесы В. Аксенова и В. Стабового «Коллеги». Спектакль получился интересным и поучительным.

В этом спектакле следует отметить творческие удачи артистов В. П. Баркова (Максимов), Ю. Е. Булгакова (Зеленин), М. Г. Волгина (Карпов), засл. арт. РСФСР К. И. Гулина (Егоров), Р. И. Богдановой и Т. Т. Ниолецевой (Иниа) и др.

Не менее удачным спектаклем оказалась и комедия Б. Ласкина «Время любить». Не только зритель, но и сами исполнители полюбили этот веселый и теплый спектакль.

Дружба, которая прошла через всю войну, никогда не угаснет. Эта тема волнует людей до сих пор. Просто, жизненно, правдиво создали образы засл. артистка УССР П. П. Литвиненко (Нина Павловна), засл. артист РСФСР К. И. Гулин (Харитонов), засл. артист РСФСР В. С. Макасеев (Фоменко), артисты С. М. Русинюк (Анохин), В. Я. Якубовский (Колесников), В. Р. Сорокина (Маша), И. В. Мамаева (Таня), Ю. Е. Булгаков (Игорь), Ю. П. Иванов (Ромашкин).

Оригинальное оформление художника Ю. А. Горохова и музыка компо-

зитора Табачникова внесли необходимую атмосферу в спектакль.

Совместными усилиями всего коллектива был создан спектакль «Финал» П. Строгова. К работе над этим спектаклем постановщик Б. В. Сапегин, художник засл. художник РСФСР М. П. Пирогов, исполнители образов В. И. Ленина и М. В. Фрунзе народный артист РСФСР С. В. Астафьев и заслуженный артист РСФСР К. И. Гулин, весь исполнительский состав театра отнеслись с особой ответственностью. Отрадно сознавать, что костромской зритель с большим интересом посещал этот спектакль.

Высокую оценку постановка «Финал» получила при просмотре его представителями Министерства культуры РСФСР и Кремлевского театра.

Спектакль «Финал» будет показан в Москве в Кремлевском театре в дни празднования 45-й годовщины Великого Октября.

Необходимо, чтобы зритель знал и непосредственных помощников формирования любого спектакля, без которых немалым выпуск любой премьеры: зав. постановочной частью А. З. Лабко, зав. музчастью Л. А. Дорогова, мастеров С. К. Кутникова (парикмахерский цех), Г. А. Виноградова (костюмерный цех), Н. А. Малова (подделочный цех), В. В. Сабурова (бутафорский цех).

В настоящее время идет работа над спектаклем «Волки и овцы» А. Н. Островского и «Ленинградский проспект» И. Штока. Они будут показаны костромскому зрителю в октябре.

Начались гастроли театра по области. В колхозы и совхозы выехали две артистические бригады.

Творческий коллектив нашего театра приложит все усилия, чтобы достойно отразить героические будни наших советских людей, строящих коммунизм.

А. ТАЛИСМАН.